

身份证上出生日期一错39年 连家人也记错了她的真实生日

民警帮更正 老人八十大寿前圆心愿

荆门晚报讯(记者朱运兵 通讯员徐旭)9月26日,今年79岁的陆银寿老人在儿子的陪同下来到掇刀公安分局白庙派出所,高兴地领到变更为真实出生日期的新身份证,而在此前,她的身份因企业登记错误,年龄被弄错了39年。

陆银寿老婆是掇刀白庙街道居民,1938年11月1日出生。39年前,也就是1978年,她所在的企业在对员工进行身份

信息登记时,错将她的出生日期登记成1939年1月1日。到了1984,我国开始颁发第一代身份证,她的身份证信息登记的出生日期也是1939年1月1日。当时她觉得出生日期错了对生活没多大影响,就一直没有更改。时间长了,连她的家属也以她的出生日期就是身份证上的。

今年7月的一天,陆银寿的弟弟跟她谈,准备给她过八十大寿。她听了本应高

兴,可心里很不是滋味,自己明明是11月1日出生,却要在明年1月1日过八十大寿,她这才意识到不能这么不明不白地活着。

7月底,陆婆婆来到白庙派出所,找到户籍民警刘丽红,请她帮忙更改出生日期。了解事情的原委后,刘丽红为完成老人的心愿,多次到老人户口所在的原单位、当地派出所核实,最终将证明文件、申报材料等整理好后送到上级部门进行审批。8月1

日,经上级部门批准,老人的新身份证得到批准。9月26日,新身份证办好了,陆婆婆在儿子的陪同下前来领取新身份证,并送上一面“办实事求是,工作认真负责”的锦旗表示感谢。

因老人换了新身份证,她的房产证、银行卡也要进行身份信息的变更,麻烦事还不少,但老人表示,能在有生之年改回正确的出生日期,再麻烦她也乐意。

辱骂执勤警察 一男子被拘留

荆门晚报讯(记者朱运兵 通讯员徐旭)24日,一男子酒后辱骂执勤警察,在经警察口头告知和制止后,仍对警察进行辱骂,并拒不配合警察现场执法。目前,该男子被处以行政拘留10日、罚款500元的处罚。

24日晚,男子王某(掇刀人,52岁)和牌友易某等人在洪源市场附近的一家餐馆吃完饭后,因结账问题与老板发生纠纷。易某报警后,掇刀公安分局白庙派出所民警赶到现场进行处理。当民警向易某等人了解情况

时,喝了酒的王某在一旁辱骂警察,严重干扰警察执法。执勤民警对王某进行口头警告,告知他辱骂警察和阻碍警察执法是违法行为。但王某不听,仍继续辱骂警察,这时围观的人也越来越多,有人开始起哄,现场比较混乱。针对该情况,执勤民警调来增援民警控制住混乱局面。王某见状不妙想溜之大吉,在逃了近百米后被警察抓住。

根据《治安管理处罚法》第五十条第二款之规定:阻碍人民警察依

法执行职务的,从重处罚。掇刀公安分局治安大队依法给予王某行政拘留10日和罚款500元的处罚。在意识到自己的违法行为造成了恶劣影响后,王某向执勤警察道歉。

高价收购二手车
道路救援 汽车租赁
139 0869 1234

市检察院 召开环保专项监督工作推进会

荆门晚报讯(通讯员王宇)9月27日上午,市检察院召开第七次“保护生态环境,促进绿色发展”专项法律监督工作推进会,分析总结工作情况,部署安排下一阶段工作。党组书记、检察长雷爱民出席会议并讲话。

会上,各部门负责人依次汇报了“环保”专项工作开展以来的情况,分析了目前存在的问题和不足,并提出下一阶段的工作安排。雷爱民指出,“环保”专项工作有亮点有成绩,两个案例入选了全省“环保”专项新闻发布会十大典型案例,但同时也存在工作区域、条线发展不平衡,办案数量和质量双下滑的问题。他强调,下一步,要高度重视,各位院领导要尽快把“环保”专项这个“一号工程”抓起来,抓出实效。要迅速行动,一方面,要加强督办,环保专项办公室要在国庆之前下发情况通报,对落后的单位进行点名批评;另一方面,要迅速补齐短板,进一步加大办案力度。要强化宣传,组织人手着力开展典型案例汇编工作,进一步加大对外宣传力度。

启事

无名氏,男,身高175cm左右,年龄约70岁,体重70公斤左右。于2017年9月25日由荆门市公安局巡特警支队护送到荆门市救助管理站,当时上穿灰色格子长袖衫,下着黄色长裤。至今无法核实其身份信息。望知情人士转告其家人或告之该站。

地址:市月亮湖北路55号 联系电话:0724-2357991



“排列3”第17265期开奖号

3 0 9

“排列5”第17265期开奖号

3 0 9 1 2

“7星彩”第17114期开奖号

8 5 8 8 1 1 9

具体开奖结果请以国家体彩中心当日开奖结果为准!

超级大乐透
圆您超级富翁梦
大乐透奖池已达
42.38亿元!

中国体育彩票 体育彩票巨奖的盆地 湖北彩民大奖的福地

——2.67亿元、2.48亿元、1.17亿元均出自大乐透

2017年“公益体彩 快乐操场”活动在湖北地区温暖启航

赶快报名! 15所贫困学校将各获2.5万元专款支持

为了让贫困、偏远学校的孩子们不再缺少体育器材,中国体育彩票一直在积极努力,其中“公益体彩 快乐操场”就是一个雪中送炭的项目。今年在湖北地区的征集活动,又要温暖启航了——即日起至10月16日,2017年“公益体彩 快乐操场”活动接受湖北省内偏远贫困地区、条件落后的小(中)学报名。全省共15个名额,每个获赠学校将获得2.5万元项目资金,专款专用,由学校自行采购体育物资器材。

“公益体彩 快乐操场”主题活动,是中国体育彩票于2012年推出的一项公益品牌推广活动,旨在为极度缺乏体育运动器材的

学校和学生(贫困地区优先)捐赠体育用品及器材,送去体育彩票的关爱,培养孩子们的健康理念和健身意识,同时彰显中国体育彩票关注民生、关爱未来的社会责任意识。

自2016年起,该活动得到中国体育彩票与中华全国体育基金会合作设立的“体彩乐善基金”支持,与地方体彩中心形成合力,共同为贫困中小学生送去关爱。2016年,“公益体彩 快乐操场”为武汉市新洲区徐古初级中学、通山县镇南中学等湖北10所乡村学校送去了快乐。截至2016年底,该活动已在全国范围内的近2500所学校开展,收到了良好的效果。

为进一步扩大该活动的规模,更好地传

播体彩公益形象,2017年,国家体彩中心与中华全国体育基金会拟从体彩乐善基金中列支900万元,直接向革命老区所在的24个省份的360所获赠学校各捐助“公益体彩 快乐操场”项目资金2.5万元,由获赠学校利用该款,专门用于自行采购校园体育器材用品。

湖北省体育彩票管理中心作为2017年“公益体彩 快乐操场”活动承办单位,现接受省内偏远贫困地区、条件落后的小(中)学报名,共15个名额。报名截止后,入选名单将在“湖北体彩”官方微信(微信号:hbtco1)和湖北体彩网同期公布。报名电话:13329726547;联系人:王老师。(陈善宝)

好的创意是真诚携手的开始

湖北体彩诚征2018宣传策划合作伙伴

你想与湖北体彩建立合作关系么?眼下,湖北省体育彩票管理中心正在招募2018年品牌宣传策划合作伙伴,只要你有好的创意,就可能真诚携手。

明年湖北体彩的宣传怎么做?如何借2018世界杯进行宣传促销?体彩玩法的推广应该开展哪些活动?你有哪些营销金

点子?体彩销售点吸引新彩民有什么高招?活动策划怎样产生“四两拨千斤”的轰动效应……这些问题你都可以思考,或形成整体文案,或就单个问题提出建议,只要创意新、点子好、有见解,就可优先获得与湖北体彩合作的机会。你的好创意和建议被采纳,还有望获得1—5万元不等的奖励。

好的创意是真诚合作的开始,即日起,湖北体彩诚征能够携手共进的合作伙伴,欢迎有思想、有创意、有实力的团队或个人踊跃参与。

文案投稿邮箱:442175309@qq.com
截止日期:2017年10月15日

(体彩)